

## 禁止在所有商業菸草和尼古丁產品中使用任何調味香精 (包括薄荷醇)。

**制定相關政策，在全國範圍內禁止販售含薄荷醇的香菸，  
全美 65 萬人將得以獲救，其中包括超過 25 萬名黑人的生命。**

### 減少初次吸食

一般來說，青少年初次嘗試的尼古丁產品均為調味型菸草產品。

- 目前，在吸食菸草的高中和初中學生中，將近 80% 的人吸食調味型產品。
- 在 12 至 17 歲青少年中，81% 的人在初次吸食菸草產品時使用的是調味型產品。
- 高中生最常吸食的口味類型包括：水果、薄荷、薄荷醇和糖果/甜味。

### 讓戒菸更輕鬆

薄荷醇和其他具有涼感、麻醉效果的添加劑，讓人們更輕鬆地嘗試吸食，反之也讓戒除難如登天。

- 薄荷醇和類似的添加劑會減少吸菸和尼古丁帶來的刺激，因此，對於初次吸食者和年輕的吸菸者而言，薄荷醇產品更有吸引力。
- 薄荷醇會對呼吸道和腦部受體施加獨特影響，因此此類口味的菸草產品會讓吸食者對尼古丁產生更大的依賴性。
- 在 12 至 17 歲青少年吸菸者中，50% 的人吸食含薄荷醇的香菸。

### 保護社區居民

薄荷醇香菸及菸草產品會傷害所有居民，特別是有色人種和女同性戀者、男同性戀者、雙性戀者、跨性別者與酷兒 (lesbian, gay, bisexual, transgender and queer, LGBTQ) 人群，這些群體會遭受更為嚴重的打擊。

- 2009 年，已明令禁止生產所有其他調味型香菸。
- 菸草產業以狡猾的方式推銷薄荷醇產品，針對有色人種社區和 LGBTQ+ 社區 (特別是黑人社區) 大量鼓吹此類產品。
- 大約 85% 的黑人吸菸者使用薄荷醇產品。
- 非裔美國人患癌死亡的主要原因便是肺癌。黑人男性的肺癌死亡率比白人男性高出 15%。若禁止販售薄荷醇菸草產品，大約 5 年內便能縮小此差距。
- 2020 年，54% 的女同性戀和男同性戀吸菸者以及 49% 的雙性戀吸菸者吸食薄荷醇香菸，相比之下，僅 42% 的異性戀吸菸者吸食薄荷醇香菸。

瞭解有關  
各種香精調味與薄荷醇  
的更多資訊



我們的在線資料來源：

[bit.ly/WaFlavorsDataSources](https://bit.ly/WaFlavorsDataSources)

# 禁止調味型菸草產品： 全面且公平政策的關鍵組成部分

## 1 禁止 所有香精調味 添加劑

### 禁止所有香精調味和化學添加劑

這些添加劑會削弱菸草味，產生其他口味、氣味、涼感或麻醉感。  
禁止任何以調味或氣味為賣點的尼古丁產品。

## 2 包含 所有產品

### 禁止所有可吸入、食用或吞服的商業菸草和尼古丁產品中 添加香精調味和涼感添加劑

包括香菸、電子菸產品、雪茄、菸斗菸草、水菸菸草、口服尼古丁袋、可溶性尼古丁產品、嚼菸和鼻菸。

## 3 追究行業 責任

### 不會對

購買、使用或持有任何調味型商業菸草產品（包括薄荷醇香菸）  
的個人採取執法行動或處罰。

應全面教育店員和員工，而不是對其處以罰款。

### 對銷售任何違禁調味型產品的菸草製造商、經銷商和零售店主

採取執法行動。

對零售商實施警告和分級罰款。

為州政府機構和地方衛生部門提供明確的合規和執法權限。

在[消除香精調味產品](#)瞭解更多資訊，網頁：[bit.ly/WaFlavors](https://bit.ly/WaFlavors)

資料來源：[bit.ly/WaFlavorsDataSources](https://bit.ly/WaFlavorsDataSources)

Washington Breathes 是一個全州聯盟，致力於消除使用商業菸草的危害。  
政策工作小組制定本份聲明，由聯盟指導委員會予以批准。



[washingtonbreathes.org](https://www.washingtonbreathes.org)

